Туристические поездки в сопровождении животных.
Во всех странах есть пункты фито– и ветеринарного контроля, и всякая тварь божья, ежели не хочет стать персоной нон–грата, должна иметь соответствующим образом выправленные документы. 
Туристы, разъезжающие по заграницам со своими домашними питомцами, рискуют столкнуться с трудностями на любом этапе поездки: выезд из собственной страны, посадка на транспортное средство, каким бы оно ни было, въезд в страну назначения, поселение в гостиницу, выгул.

Сначала туристу нужно выяснить, согласны ли его вообще принять с питомцем в стране предполагаемой поездки. Для этого необходимо запросить ее ветеринарные требования в консульском отделе соответствующего посольства. Многие страны вполне терпимо относятся к приезду иностранных собак и кошек. По большинству наиболее посещаемых нашими туристами стран такая информация имеется и на пунктах ветконтроля при российских аэропортах, и там обычно вполне доброжелательно дают консультации на этот счет. 
Далее нужно решить вопрос с перевозчиком. В соответствии с «Правилами международных воздушных перевозок пассажиров, багажа и грузов» в каждом случае требуется предварительное согласие перевозчика принять на борт домашнюю живность вашего туриста. И тут у каждой авиакомпании — своя политика. Поэтому при бронировании билетов нужно направить запрос с указанием веса и прочих параметров питомца. Теоретически авиакомпании пытаются следить за тем, чтобы не случилось так, что в одном салоне с кошечкой летит еще парочка милейших псов с их хозяевами, иначе рейс может превратиться в кошмар. Но система бронирования не всегда четко отслеживает такую информацию, поэтому вопрос часто отдается на усмотрение «ответственных лиц» авиакомпании, которые проводят регистрацию на рейс. Были случаи, когда с рейса снимали даже пассажиров из бизнес–класса с собачками, впавшими в состояние нервного перевозбуждения.

В большинстве авиакомпаний требуют, чтобы животное путешествовало в специальном контейнере, даже если речь идет о «карманном» терьерчике весом в 300 г. В «Аэрофлоте» действует правило: животное, которое весит вместе с контейнером меньше 5 кг, может находиться в салоне, а если больше, то должно лететь в багажном отделении вместе с чемоданами и баулами. В других компаниях этот «весовой ценз» колеблется от 2 до 8 кг.

Цена вопроса, как правило, невелика: за перелет питомца с него возьмут столько же, сколько за сверхнормативный багаж, — 2.5–5 долларов за кило живого веса. Некоторые компании взимают еще дополнительно небольшой процент от «человеческого» тарифа. В «Аэрофлоте», например, это 1.5%. Так что российская собачка вполне может слетать посмотреть Европу регулярным рейсом за какие–нибудь 400–600 рублей.

Ну и, наконец, самое главное — нужно оформить все бумаги. Бумажные формальности регулируются правилами «О порядке перевозки животных при пересечении государственной границы РФ». У собаки должен быть паспорт с отметками о том, что животному делались все необходимые прививки. В том числе и от бешенства, причем в срок от 1 до 12 месяцев до предполагаемой поездки. Незадолго до выезда (не более чем за три дня) нужно подъехать с питомцем в государственную ветеринарную клинику на осмотр и получить ветеринарное свидетельство по форме № 1, которое подтвердит, что животное клинически здорово. В день вылета с этими документами туристу нужно явиться на пункт ветконтроля в аэропорту и обменять их на международный ветеринарный сертификат. Его–то туристу и придется предъявлять при въезде в страну, которая является целью его с четвероногим другом путешествия.

Также вашему клиенту важно понимать, что, отправляясь в поездку с животным, он существенно ограничиваете себя в выборе отеля. «No animals» («Без животных») — такова политика подавляющего большинства гостиниц, в том числе и российских. 
Туристу стоит также задуматься, как за границей появляться на люди вместе со своим питомцем. Для этого нужно заранее ознакомиться с правилами, принятыми в стране. В странах высокоразвитой санитарии власти категорически не одобряют, когда собачки травку удобряют. В Западной Европе совочки и скребочки для уборки продуктов жизнедеятельности — непременный атрибут человека, прогуливающегося по улице с собакой. Штрафы за нарушение «собачьих» правил колеблются от 150 до 350 евро. 
Словом, путешествие с братьями нашими меньшими пусть и хлопотное дело, но большинство проблем все–таки решаемо. 
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